

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 21/2019****ΑΠΟΦΑΣΗ 556/2019**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 18η Νοεμβρίου 2019, ημέρα Δευτέρα και ώρα 7:00 μ.μ., στην «Αίθουσα Δημάρχου Χρήστου Μαλαπάνη» στο Ιστορικό Δημαρχείο της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 21η/2019 συνεδρίαση, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμ. πρωτ. 52207/13-11-2019 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Πολίτης Δημήτριος, Πρόεδρος του Σώματος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 534 απόφαση), 2) Αγγελή Μαρία (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 547 απόφαση), 3) Αγγελής Αναστάσιος (Τάσος), 4) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 5) Αλειφέρη Καραθανάση Ελένη, 6) Αναστασόπουλος Χρήστος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 547 απόφαση), 7) Αντωνόπουλος Μιχαήλ (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 540 απόφαση), 8) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 9) Γκλεγκλέ Ελένη, 10) Δούβας Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 546 απόφαση), 11) Δρούγας Παντελής, 12) Ζαφειρόπουλος Ιωάννης, 13) Κανάκης Βασίλειος, 14) Καραγιάννης Ανδρέας (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 540 απόφαση), 15) Κλάδης Παύλος, 16) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 17) Κουζή Αντωνία (Τόνια) (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 548 απόφαση), 18) Κουκούτσης Δημήτριος, 19) Λιάππας Λεωνίδα, 20) Μάκαρης Εμμανουήλ – Λεονάρδος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 547 απόφαση), 21) Μαλαπάνη Μαρία (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 534 απόφαση), 22) Μαρινάκης Σαράντος, 23) Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος, 24) Μπάκας Δημήτριος, 25) Μπάκας Ιωάννης, 26) Μπαρούνη Μαρία, 27) Μπασακίδης Νικόλαος, 28) Μπεχράκης Σταμάτης (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 534 απόφαση), 29) Νιάρχος Αναστάσιος, 30) Οικονομάκου Μαρία, 31) Σκοπετέας Αναστάσιος, 32) Σταματόπουλος Ευστάθιος, 33) Σωφρονάς Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 540 απόφαση), 34) Τζαμουράνης Βασίλειος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 548 απόφαση), 35) Τσαπόγας Κωνσταντίνος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 548 απόφαση), 36) Φάβας Γεώργιος, 37) Φαββατάς Δημήτριος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 548 απόφαση), 38) Χειλάς Παναγιώτης (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 548 απόφαση) και 39) Χριστόπουλος Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 537 απόφαση).

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Λαζαρίδης Γεώργιος και 2) Οικονομάκος Δημήτριος.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης όλοι οι Πρόεδροι Συμβουλίων Κοινοτήτων και Πρόεδροι Κοινοτήτων, επειδή στην ημερήσια διάταξη υπάρχουν θέματα που αφορούν στις εν λόγω Κοινότητες και απ' αυτούς:

• Παραβρίσκονται

- οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Κοινοτήτων: 1) Αιθαίας κ. Σπυρόπουλος Ευάγγελος, 2) Άμφειας κ. Μαλαπάνης Νικόλαος, 3) Άνθειας κ. Γκίζας Ιωάννης, 4) Αντικαλάμου κ. Βεργόπουλος Δημήτριος, 5) Άριος κ. Κωστόπουλος Γρηγόριος, 6) Αρφαρών κ. Ματθαίος Αριστοτέλης, 7) Θουρίας, απόντος του Προέδρου, ο αναπληρωτής Προέδρου κ. Μιχαλόπουλος Παναγιώτης, 8) Καλαμάτας κ. Λύρας Παναγιώτης και 9) Μικρομάνης κ. Κουτσορόπουλος Χαράλαμπος.
- οι Πρόεδροι Κοινοτήτων: 1) Αγρίλου κ. Δημόπουλος Ευστάθιος, 2) Αλαγονίας κ. Καζάκος Γεώργιος, 3) Ανεμόμυλου κ. Μυλωνάς Νικόλαος, 4) Αρτεμισίας κ. Διονυσόπουλος Παναγιώτης, 5) Βελανιδιάς κ. Μπαρούνης Παναγιώτης, 6) Βρομόβρυσης κ. Αλιφέρης Κων/νος, 7) Λαδά κ. Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 8) Νέδουσας κ. Βαρελάς Αριστείδης, 9) Πηγών κ. Μαρκόπουλος Απόστολος, 10) Πηδήματος κ. Μηλίτσης Ηλίας και 11) Σταματινού κ. Μπούρας Σωτήριος.

• Δεν παραβρίσκονται

- οι Πρόεδροι Συμβουλίων των Κοινοτήτων: 1) Βέργας κ. Κουρεντζής Γεώργιος, 2) Πλατέος κ. Μαρούλης Σπυρίδων, 3) Ασπροχώματος κ. Μαστοράκης Σωτήριος, 4) Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης, 5) Αριοχωρίου κ. Σκούρας Παναγιώτης, 6) Μ. Μαντίνειας κ. Σπίνος Γεώργιος και 7) Λεϊκών κ. Τσαούσης Ιωάννης.
- οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων: 1) Αγίου Φλώρου κ. Χρονόπουλος Δημήτριος, 2) Αλωνίων κ. Χριστόπουλος Βασίλειος, 3) Άμμου κ. Σταθόπουλος Ιωάννης, 4) Ασπροπουλιάς κ. Κατσιμαγκλής Γεώργιος, 5) Ελαιοχωρίου κ. Μάλαμας Ευάγγελος, 6) Καρβελίου κ. Μαραβάς Δημήτριος και 7) Πολιανής κ. Μουτσιούλας Ιωάννης.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος, κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης, παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Αθανασίου Βασιλόπουλου.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Προεδρεύοντα της συνεδρίασης, Αντιπρόεδρο του Σώματος κ. Σταματόπουλο Ευστάθιο για συζήτηση το 23ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Μεταβολές σχολικών μονάδων Δήμου Καλαμάτας για το σχολικό έτος 2020-2021.

Η υπ' αριθμ. 13/2019 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας με θέμα «Μεταβολές σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Καλαμάτας, για το σχολικό έτος 2020-2021» η οποία ήταν στο φάκελο του θέματος προς ενημέρωση, μαζί με τα αναφερόμενα σε αυτή έγγραφα, έχει ως εξής:

ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 6

ΑΠΟΦΑΣΗ 13/2019

Στην Καλαμάτα σήμερα, τη 13^η Νοεμβρίου 2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14:15, στο γραφείο των Σχολικών Επιτροπών, στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αθηνών 99, συνέρχεται σε συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή Παιδείας (Δ.Ε.Π.) του Δήμου Καλαμάτας, ύστερα από την αριθμ. 6/2019 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το Νόμο, για τη συζήτηση και τη λήψη απόφασης πάνω στα θέματα της ημερήσιας διάταξης που αναγράφονται στην πρόσκληση.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση ο κ. Πολίτης Δημήτριος, Πρόεδρος της Δ.Ε.Π. και τα τακτικά μέλη κ.κ. 1)Κιτσάκης Δημήτριος, 2) Νταβέας Θεμιστοκλής, 3) Παναγιωτόπουλος Παναγιώτης, 4) Αποστολόπουλος Δημήτριος, 5) Κουφός Ιωάννης, 6) Γεωργακίλας Νικόλαος, 7)Παπαδάκη Ιωάννα. Παρόν αναπληρωματικό μέλος : Φουντουλάκης Βαρθολομαίος.

Στην συνεδρίαση δεν παραβρέθηκε εάν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος : Κουβάτσης Θεοδόσιος.

Αφού διαπιστώνεται ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Πρόεδρο το πρώτο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο:

Μεταβολές σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Καλαμάτας, για το σχ. Έτος 2020-2021.

Στην αρχή της συνεδρίασης ο Πρόεδρος θέτει υπόψη των μελών της ΔΕΠ:

α) Την με αρ. πρωτ.165494/ΓΔ4/22-10-2019 Υπουργική απόφαση του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων με θέμα: Μεταβολές σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για το σχολικό έτος 2020 – 2021» &

β) Το υπ' αριθ. πρωτ. 8731/5-11-2019 έγγραφο της Δ/σης Α/θμιας Ν. Μεσσηνίας με θέμα: «Αίτημα γνωμοδότησης και αποστολή πρότασης μεταβολών σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Μεσσηνίας για το σχολικό έτος 2020-2021», σύμφωνα με το οποίο δεν προτείνεται καμία σχολική μεταβολή (ίδρυση, προαγωγή, συγχώνευση, υποβιβασμός, κατάργηση ή μετατροπή σχολικών μονάδων) για το έτος 2020-2021.

γ) Την υπ' αριθ. Πρωτ. 5746/11-11-2019 εισήγηση του Δ/ντη Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Μεσσηνίας, σύμφωνα με την οποία εισηγείται για το 4^ο ΕΠΑ.Λ. Καλαμάτας τα εξής::

1)Την προσθήκη Τομέα Υγείας- Πρόνοιας – Ευεξίας στην Β' τάξη.

2)Την προσθήκη της ειδικότητας Κομμωτικής Τέχνης, στην Γ' τάξη, στον προτεινόμενο Τομέα Υγείας- Πρόνοιας και Ευεξίας.

Στη συνέχεια καλεί τα μέλη να συζητήσουν και να αποφασίσουν σχετικά.

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση.

Μετά την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, η **Δημοτική Επιτροπή Παιδείας**, αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω σχετικά έγγραφα των Διευθύνσεων Α/θμιας & Β/θμιας εκπαίδευσης Μεσσηνίας,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Α. Να μη γίνει καμία μεταβολή στις σχολικές μονάδες της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Καλαμάτας, για το σχολικό έτος 2020 - 2021.

Β. Να γίνει προσθήκη τομέων και ειδικοτήτων στις παραπάνω Σχολικές μονάδες ΕΠΑ.Λ. του Δήμου Καλαμάτας για το σχολικό έτος 2020-2021, σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/νσης Β/θμιας Εκπ/σης Ν. Μεσσηνίας.

Γ. Να διαβιβαστεί η απόφαση αυτή της Δ.Ε.Π. στο Δημοτικό Συμβούλιο, προκειμένου να γνωμοδοτήσει επί του ανωτέρω θέματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε τον αριθμό 13/2019

Για το σκοπό αυτό συντάσσεται το παρόν απόσπασμα πρακτικού, το οποίο στο σύνολό του υπογράφεται, όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΟΛΙΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

- 1. ΚΙΤΣΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**
- 2. ΝΤΑΒΕΑΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ**
- 3. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ**
- 4. ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗΣ ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟΣ**
- 5. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**
- 6. ΚΟΥΦΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ**
- 7. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ**
- 8. ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ**

Καλαμάτα, 13 Νοεμβρίου 2019
Ο Πρόεδρος
της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας
Δημήτριος Πολίτης

Επί του θέματος αυτού διεξάγεται διαλογική συζήτηση η οποία έχει ως εξής:

ΓΚΛΕΓΚΛΕ: Είναι κάποια τμήματα που μπαίνουν στα ΕΠΑΛ. Υπέρ βέβαια.

Τμήματα υγείας και κομμωτικής και ότι δεν γίνεται καμία μεταβολή στις σχολικές μονάδες.

Δεν κλείνεται, δεν συγχωνεύεται

ΝΙΑΡΧΟΣ: Αυτά τα θέματα εδώ για τις Σχολικές Επιτροπές έρχονται πάντα ως τελευταίο θέμα, αλλά πάντα συζητιούνται μετά τις 12:00. Άρα δεν είναι τώρα θέμα αυτό μετά τις 12:00 να μην πούμε δύο λόγια.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Όχι πείτε. Θα σας δώσω το λόγο.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Λοιπόν, λέει εδώ πέρα στη σελίδα 7 τελειώνοντας «Βεβαίωση ανάληψης λειτουργικών εξόδων». Γνωρίζουμε για τα φτιαχτούν οι σχολικές μονάδες, τμήματα κτλπ., πρέπει ο Δήμος να αναλάβει τα έξοδα, τα κτίρια, τις λειτουργικές δαπάνες κτλπ. Και λέει: « Η ανωτέρω επιχορήγηση ...» Ποια ανωτέρω επιχορήγηση; «Οι λειτουργικές δαπάνες του ως άνω σχολείου θα καλύπτονται από την επιχορήγηση που θα λαμβάνει το Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου. Η ανωτέρω επιχορήγηση επαρκεί για την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών των προτεινόμενων προς ίδρυση τμημάτων».

Εδώ πρόκειται για μία υποκρισία, γιατί όταν λέμε και το έχετε παραδεχθεί κι εσείς και οι σχολικές επιτροπές έχουν κάνει παλιότερα ομόφωνα ψηφίσματα προς το Υπουργείο, να αυξήσει τις λειτουργικές δαπάνες των σχολείων, όταν οι λειτουργικές δαπάνες που δίνονται αυτή τη στιγμή απ' το Υπουργείο Παιδείας στα σχολεία δεν φτάνουν και είναι ανεπαρκείς, εμείς ερχόμαστε εδώ συνέχεια και με ελαφρά τη καρδία, λέμε ότι η ανωτέρω επιχορήγηση επαρκή και τα τελευταία δύο – τρία χρόνια έχουμε ιδρύσει το Επαγγελματικό Εσπερινό Λύκειο, το Σχολικό Εργαστήριο, το Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο και Λύκειο, ιδρύουμε νέα τμήματα στα ΕΠΑΛ και λέμε ότι η ανωτέρω επιχορήγηση επαρκή. Και πάω και λίγο παρακάτω και λέω: Πολλές φορές, κ. Δήμαρχε, μου επιτρέπετε και θέλω να το ακούσετε. Πολλές φορές οι σχολικές επιτροπές, θα έλεγα ότι λειτουργούν στο όριο της νομιμότητας για να μην πω παράνομα και πολλές φορές τα έχουμε ψηφίσει κι εμείς. Όταν λέω εμείς όποιοι δεν είναι στη διοίκηση του Δημάρχου. Μη θεωρήσετε ότι σας λέω κάτι το υπερβολικό.

Δηλαδή αυτή τη στιγμή θα φέρω ένα παράδειγμα. Εκτός αν πληρώθηκαν χθες. Έχουν πληρωθεί οι καθαρίστριες των σχολείων απ' τα χρήματα των λειτουργικών δαπανών των σχολείων, επειδή το Υπουργείο δεν έχει δώσει τα λεφτά αυτά για τις καθαρίστριες. Καλώς πληρώθηκαν; Καλώς πληρώθηκαν.

Επανειλημμένα κατά το προηγούμενο διάστημα για μικροεπισκευές, να φέρω παραδείγματα. Πέρυσι το Πάσχα στα Αρφαρά ήθελαν να βάψουν το Σχολείο, ο Σύλλογος Γονέων, οι μαθητές και οι καθηγητές, ήθελαν χρώματα. Για να πάει από τον προϋπολογισμό του Δήμου αυτό το ποσό εκεί είναι δύσκολο. Χρειάζεται μία διαδικασία. Ποιος θα το πληρώσει; Ας το εκταμιεύσει η Σχολική Επιτροπή απ' τις λειτουργικές δαπάνες και βλέπουμε.

Ας φέρω άλλο παράδειγμα. Τι θέλω να πω.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Κύριε Νιάρχο συγνώμη να σας διακόψω.
Αυτά που λέτε τώρα είναι εκτός αντικειμένου.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Δεν είναι καθόλου εκτός αντικειμένου. Όταν λέμε ...

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Λέει: «Μεταβολές Σχολικών Μονάδων».

ΝΙΑΡΧΟΣ: Όχι. Η ανωτέρω επιχορήγηση επαρκεί για την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών. Αυτό ψηφίζουμε, αυτό θα ψηφίσουμε και λέω εγώ ότι έχουμε παραδεχθεί ότι δεν επαρκούν και λέμε εμείς και το έχουμε προτείνει και το έχουμε ξαναπροτείνει, θα πρέπει όλα αυτά τα χρήματα που οι Σχολικές Επιτροπές τα δίνουν για να γίνονται πιο γρήγορα οι εργασίες, ενώ δεν πρέπει να πάνε απ' τις λειτουργικές δαπάνες των σχολείων, ο Δήμος κάποια στιγμή να επιχορηγήσει τις Σχολικές Επιτροπές απ' τον προϋπολογισμό του, γιατί δεν πάει άλλο.

ΦΩΝΗ: Κύριε Νιάρχο, συγνώμη τώρα. Εγώ δεν είμαι υπέρ της

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Παρακαλώ μην διακόπτετε. Ολοκληρώστε κ. Νιάρχο.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Σε ορισμένους της πλειοψηφίας, θα θέλω να τους πω ότι το να μιλάμε, είναι δικαίωμά μας και δεν πρόκειται να παραιτηθούμε από αυτό. Να το πάρουν απόφαση και ότι θέλουν ας κάνουν.

Αν εδώ ο κ. Δήμαρχος δεσμευθεί ότι μέσα από τον προϋπολογισμό του Δήμου, κάποια στιγμή θα δοθούν λεφτά στις Σχολικές Επιτροπές, εμείς θα ψηφίσουμε υπέρ. Σε διαφορετική περίπτωση θα καταψηφίσουμε.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Ο κ. Δήμαρχος έχει το λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θα πω πρώτα – πρώτα ότι φέτος έχουμε πει αυτή η χρονιά που θα τρέξει, θα είναι μια χρονιά η οποία θα είναι πάρα πολλά τα έργα που θα γίνουν στα σχολεία του Δήμου μας. Έχουν συγκεντρωθεί χρήματα που έχουν περάσει από τα προηγούμενα χρόνια από τη ΣΑΤΑ για τα σχολεία να την πω απλά και προφανώς είναι και το έχουμε συζητήσει ήδη να αλλάξει η πράξη, πως λέγεται, όπως είπα νωρίτερα για τα σχολεία, ώστε να ενισχύσουμε το ταμείο της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας, ώστε να μπορέσει να αντιμετωπίζει τα ζητήματα της καθημερινότητας. Γιατί αυτό είναι το ζητούμενο για αυτούς.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Οπότε σε ψηφοφορία. Ομόφωνα;

ΝΙΑΡΧΟΣ: Θα ψηφίσουμε για άλλη μια φορά και την επόμενη θα δούμε.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Ωραία. Ομόφωνα.

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη του τα προαναφερόμενα,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Γνωμοδοτεί θετικά:

- για καμία μεταβολή στις σχολικές μονάδες της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης για το σχολικό έτος 2020 – 2021,
- για την προσθήκη:
 - Τομέα Υγείας – Πρόνοιας – Ευεξίας στη Β' Τάξη του 4^{ου} ΕΠΑΛ
 - Ειδικότητας Κομμωτικής στον προτεινόμενο Τομέα Υγείας – Πρόνοιας – Ευεξίας της Γ' Τάξης του 4^{ου} ΕΠΑΛ,

σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 13/2019 ομόφωνη απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας, η οποία αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ

Σταματόπουλος Ευστάθιος

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αγγελής Αναστάσιος (Τάσος)
2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος
3. Αλειφέρη Καραθανάση Ελένη

4. Βασιλόπουλος Παναγιώτης
5. Γκλεγκλέ Ελένη
6. Δρούγας Παντελής
7. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης
8. Κανάκης Βασίλειος
9. Κλάδης Παύλος
10. Κοσμόπουλος Βασίλειος
11. Κουκούτσης Δημήτριος
12. Λιάππας Λεωνίδα
13. Μαρινάκης Σαράντος
14. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος
15. Μπάκας Δημήτριος
16. Μπάκας Ιωάννης
17. Μπαρούνη Μαρία
18. Μπασακίδης Νικόλαος
19. Νιάρχος Αναστάσιος
20. Οικονομάκου Μαρία
21. Σκοπετέας Αναστάσιος
22. Φάβας Γεώργιος

Ακριβές Απόσπασμα

Καλαμάτα, 21 Νοεμβρίου 2019

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Ι. ΠΟΛΙΤΗΣ